

CONSILIUL LOCAL AL ORASULUI SULINA
JUDETUL TULCEA

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi, 15.10.2018 în ședința extraordinară a Consiliului Local Sulina.

Dl. președinte declară ședința deschisă și constată că la această ședință sunt prezenți un număr de 9 consilieri locali, din totalul de 13, lipsind motivat dnii. Popa Sorin, Nagy Csaba-Istvan, Năstase Cristian-Bogdan și Leon Tudorel.

Dna. președinte de ședință prezintă ordinea de zi și întreabă dacă sunt alte propuneri.

Nefiind alte proiecte de introdus pe ordinea de zi sau alte propuneri, dna. presedinte supune la vot ordinea de zi **care este aprobată cu 9 voturi "pentru"**.

Ordinea de zi conform notificării executivului este următoarea:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și Bugetului Cererii de Finantare pentru obiectivul de investitie "Extinderea si modernizarea iluminatului public din orasul Sulina, judetul Tulcea";*
2. *Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat general Primarului orașului Sulina în vederea reprezentării Consiliului Local Sulina în fața instanțelor judecătorești.*

Se trece la analiza **punctului nr. 1** de pe ordinea de zi, si anume la **Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și Bugetului Cererii de Finantare pentru obiectivul de investitie "Extinderea si modernizarea iluminatului public din orasul Sulina, judetul Tulcea"**.

Domnul primar prezintă oportunitatea realizării acestui obiectiv de investiții.

Avizele celor patru comisii de specialitate din cadrul Consiliului local sunt favorabile pentru adoptarea proiectului de hotărâre.

Dna președinte supune la vot proiectul de hotărâre în varianta executivului **și se aprobă cu 9 voturi "pentru"**.

În continuare se trece la **punctul nr. 2 de pe ordinea de zi, si anume la Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat general Primarului orașului Sulina în vederea reprezentării Consiliului Local Sulina în fața instanțelor judecătorești.**

Dna. președinte prezintă proiectul de hotărâre și solicită ca pe viitor consiliul local să fie informat despre toate litigiile existente pe rolul instantei de judecată.

Avizul celor patru comisii de specialitate **este favorabil** și propun adoptarea proiectului.

Dna. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de executiv și **este adoptat cu 9 voturi "pentru"**.

Nemaifiind alte dezbateri, dl. președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal, astăzi data de 15.10.2018.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,

COZMA VICTORIA

SECRETAR,

Funcționar public cu atribuții delegate,

S.C./S.C.
2 exp.

